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Вступ 
 

Інформатизація суспільства – це перспективний шлях до економічного, 

соціального та освітнього розвитку. Інформатизація освіти спрямовується на 

формування та розвиток інтелектуального потенціалу нації, удосконалення 

форм і змісту навчального процесу, впровадження комп'ютерних методів 

навчання та тестування, що надає можливість вирішувати проблеми освіти на 

вищому рівні з урахуванням світових вимог. 

Одним із важливих напрямків розвитку інформатизації освіти є нові 

комп’ютерні технології. Інтерактивність, інтенсифікація процесу навчання, 

зворотний зв'язок – помітні переваги цих технологій, котрі зумовили 

необхідність їх застосування у різних галузях людської діяльності, 

насамперед у тих, які пов'язані з освітою та професійною підготовкою. Нині 

помітно зросла кількість досліджень, предметом яких стало використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі. 

Упровадження комп'ютера в сферу освіти стало початком 

революційного перетворення традиційних методів і технологій навчання та 

всієї галузі освіти. Важливу роль на цьому етапі, крім комп’ютерів, 

відіграють такі ІКТ: телефонні засоби зв'язку, телебачення, космічні 

комунікації, що переважно застосовуються в процесі управління процесом 

навчання і системах додаткового навчання. 

Виникнення та розвиток інформаційного суспільства (ІС) припускає 

широке застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в 

освіті, що визначається багатьма чинниками. 

По-перше, впровадження ІКТ у сучасну освіту суттєво прискорює 

передавання знань і накопиченого технологічного та соціального досвіду 

людства не тільки від покоління до покоління, а й від однієї людини до іншої. 

По-друге, сучасні ІКТ, підвищуючи якість навчання й освіти, дають 

змогу людині успішніше й швидше адаптуватися до навколишнього 

середовища, до соціальних змін. Це дає кожній людині можливість 

одержувати необхідні знання як сьогодні, так і в постіндустріальному 

суспільстві. 

По-третє, активне й ефективне впровадження цих технологій в освіту є 

важливим чинником створення нової системи освіти, що відповідає вимогам 

ІС і процесу модернізації традиційної системи освіти. 

Важливість і необхідність упровадження ІКТ у навчання 

обґрунтовується міжнародними експертами і вченими. ІКТ торкаються всіх 

сфер діяльності людини, але, мабуть, найбільш сильний позитивний вплив 

вони мають на освіту, оскільки відкривають можливості впровадження 

абсолютно нових методів викладання і навчання, тому виникла необхідність 

у створенні цього рекомендаційного бібліографічного покажчика. 

Зміст рекомендаційного бібліографічного покажчика «Використання 

інформаційно-комунікаційні технології у навчальному процесі» дає підстави 
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характеризувати його як видання актуальне, конче необхідне в умовах 

сучасності для використання у навчально-виховному процесі та науково-

практичної реалізації, тому він є серйозною джерельною базою для 

подальшої роботи науковців, педагогів, вчителів, вихователів та методистів, а 

також сприяє професійному зростанню кадрів. 

Бібліографічний запис у покажчику здійснено згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1: 

2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. 

Бібліографічний запис. Бібліографічний опис: загальні вимоги та правила 

складання», слова та словосполучення скорочено згідно з ДСТУ 3582-97 

«Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги 

та правила», ГОСТ 7.12-93 «Система стандартов по информации, 

библиотечному и издательскому делу. Библиографическая запись. 

Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила». Джерела 

відбору матеріалу – фонди бібліотеки університету, електронні каталоги і 

картотеки. Перелік матеріалів включає бібліографічний опис на книги, статті 

з наукових збірників, періодичних видань – журналів та газет. Підбір 

матеріалів закінчено у лістопаді 2020 р. 

Для різноаспектного розкриття змісту покажчика та полегшення 

користування ним подано допоміжний іменний покажчик. 
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